

蓬佩奥曾讽刺特朗普“独裁”

网友：美国国务卿已成最高级别伪君子

现年55岁的美国国务卿蓬佩奥，一向被视为特朗普的忠实盟友，美媒甚至将其称为特朗普“最忠诚的士兵”。

不过，美国媒体《纽约客》8月19日挖出的一段2016年视频表明，蓬佩奥并非一直“效忠”特朗普。在这段视频中，蓬佩奥将奥巴马和特朗普进行类比，称如果后者当选，将成为另一个“无视宪法的独裁总统”。

对此，有推特网友认为蓬佩奥是个“最高级别的伪君子”。而《纽约客》在报道中，引用一名前美国官员的言论称，将蓬佩奥形容为特朗普身边最会“谄媚和拍马屁”的人。

视频源于2016年

据《纽约客》报道，这段视频来源于2016年3月，杂志撰稿人苏珊·格拉瑟拍摄的一场堪萨斯州共和党的一次活动，当时，蓬佩奥还是堪萨斯州国会议员。

《纽约客》报道称，2016年时，特朗普在初选中已经显示出强劲的气势，而蓬佩奥当时却在为佛罗里达州议员马尔科·卢比奥“摇旗呐喊”。在堪萨斯州举办的共和党候选人决策会议中，蓬佩奥发表了反对奥巴马和特朗普的演说。

蓬佩奥说：“特朗普前几天曾说，如果他告诉一个士兵去犯战争罪，那士兵就会去做。特朗普说他们会按照自己告诉他们的去做。我们与一位无视宪法的独裁总统共度了七年半的时间（此处指时任总统奥巴马），我们不需要再来四年。”

尽管当年3月，卢比奥在佛罗里达州败给特朗普后宣布退选，但蓬佩奥对特朗普的批评还在继续。据报道，2016年4月，他对一家媒体说，特朗普“不是一个保守主义者”。几周后，他又告诉美国有线电视新闻网，特朗普的许多政策“不符合我代表的堪萨斯州看法”。直到2016年5月，蓬佩奥才开始“很不情愿”地支持特朗普。

而《纽约客》则更为直观地描写了蓬佩奥的转变。文章称，在特朗普当选总统以后，蓬佩奥“毫不犹豫地”当上了中央情报局的局长，而在特朗普推特解雇蒂勒森以后，蓬佩奥又“高兴地”顶替了国务卿的位置。

蓬佩奥立马回应

蓬佩奥20日立即对此作出回应，他在接受美国哥伦比亚广播公司采访时称《纽约客》报道中使用的语言“冒犯无理”，自己为美国总统“辛勤工作”，只要总统的决定合法，自己就会“用尽全力”执行。

另外，他也解释称：“我很享受为特朗普总统服务的过程，至于我在2016年说的那些话，总统竞选非常激烈，一旦我站谁的队，就会全身心投入，我向来如此。”

蓬佩奥的这番言论，在推特上引起热烈讨论。网友称：美国国务卿已经成为最高级别的伪君子。还有一名网友发出疑问：“他是在那时说谎，还是现在在说谎？” 宗和

特朗普：不让我买岛 那就不访问

美国总统特朗普20日说，鉴于丹麦政府无意讨论出售格陵兰岛事宜，他将推迟原定于9月初访问丹麦的行程。

特朗普当晚在社交媒体推特上发文说，由于丹麦首相弗雷泽里克森此前已表示对讨论格陵兰岛的售卖事宜不感兴趣，他将推迟原定于未来两周内举行的双边会晤。

美国《华尔街日报》本月15日披露，特朗普曾多次向顾问咨询，美国能否购买格陵兰岛。特朗普本人18日也向媒体记者证实有购岛意向，但同时表示此次丹麦行并不是为了买岛。弗雷泽里克森18日说，美国购买格陵兰岛的想法是“荒谬的”。

世界最大岛屿格陵兰岛是丹麦自治领地，享有高度自治权，但国防和外交事务由丹麦政府掌管。 新民

彭斯：下周建太空司令部 2020年建太空军

距离美国太空军正式建立，仅一步之遥。

8月20日，美国副总统彭斯和五角大楼官员在国家空间委员会会议上宣布，美国太空司令部将在29日正式建立，为2020年太空军的建立做好铺垫。

此外，彭斯还承诺，2019年年底，美国将恢复用本国飞船把宇航员送上太空，2024年前登月。

据太空和天文新闻网站“Space.com”19日报道，太空司令部将成为国防部的第11个联合作战司令部，掌管美国的太空防御行动。彭斯在演讲中表示：“下周，我们将正式成立一个新的联合作战司令部，那就是太空司令部。”

不过，“Space.com”在报道中指出，尽管太空司令部和太空军未来将会并肩战斗，但他们并非同一“实体”。国防部长沙纳汉在推特上解释称，太空军将会提供空间作战的人员、物资和武器等，而司令部更像一个行动中心，其职责是领导空间作战行动，部署空间作战武器等。

彭斯称，如果能够获得国会的授权和资金支持，那么太空军将会在2020年建立运行。

据报道称，特朗普政府因为将中俄视作潜在威胁而组建这一新军种。而在上个月，法国也宣布成立了自己的太空部队。 宗和

这……都是整的哪出？

意大利总理孔特宣布将辞职

据新华社电 意大利总理孔特20日下午在参议院发表讲话，宣布将辞去总理一职。

本月早些时候，意大利副总理兼内政部长、联盟党党首萨尔维尼提出了对现任总理孔特的不信任动议，并表示联盟党和五星运动的联合执政基础不复存在，要求提前举行选举。

意大利参议院20日下午对这一不信任动议进行审议，孔特在参议院发表演讲时宣布：“在结束本次辩论后，我将告知总统本届政府的终结，并提出辞去总理一职。”他还指出，联盟党提出不信任动议的决定实际上导致了本次政府危机，将为意大利带来严重的政治和经济后果。

自2018年6月执政联盟组建以来，联盟党的民调支持率升至约30%，而五星运动支持率不断走低，跌至约17%。过去一年多以来，执政两党在移民及税收等多项政策议题上意见不合，执政联盟内部矛盾不断加深。

持玩具枪劫持大巴 巴西男子被警方击毙

据阿根廷 Infobae 网站报道，当地时间8月20日早上5时25分，巴西一名蒙面的持枪男子劫持了一辆载有37人的大巴车，在劫持人质3个小时后，该男子被警方击毙。

报道指出，这起事件发生在连通里约热内卢和尼泰罗伊的里奥-尼泰罗伊大桥上。除了枪，劫持者手中还有汽油瓶，他威胁要放火烧了大巴。警方赶到现场后，包围了这辆大巴。7点左右，里约热内卢的谈判专家抵达现场。

报道称，劫持者在被击毙前，曾释放了6名乘客。在劫持人质超过3个小时后，劫持者走下大巴。在他靠近大巴车门位置时，狙击手击毙了他。

目前，尚不知道这名劫持者的身份和作案动机。这名男子手里的手枪，后来被警方证实是玩具枪。警方表示，这次劫持行为可能是一次有预谋的行动。 宗和



实用信息

本栏信息15元/行 每行12字,最多两行



欢迎个人刊登求职、家教等广告

广告热线: 13876786958

以下信息仅供参考,不作为合同依据,如有纠纷可通过法律途径解决,本报恕不负责。

装修

◆家居、商铺装修,旧房改造 18876699286

防水补漏

◆建筑防水高级工程师承接免砸砖补漏包好! 13976651238

农资肥料

◆内蒙古羊粪、江苏干鸡粪 18889870855

物流搬家

◆鸿发搬家 66779269 13876377681